Câu 1:  [2H1-3.9-1] (Chuyên Biên Hòa - Hà Nam - 2021 - 2022 - Strong) Cho khối lăng trụ có diện tích đáy bằng 
[image: image1.wmf]23

, chiều cao bằng 
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. Tính thể tích khối lăng trụ?
A. 
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Lời giải
Chọn B
Thể tích khối lăng trụ là 
[image: image7.wmf].23.483
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Câu 2:  [2H1-3.9-1] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 3 - 2021-2022 - Strong) Cho khối lăng trụ có thể tích 
[image: image8.wmf]45
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và diện tích đáy 
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. Chiều cao của khối lăng trụ đã cho bằng
A. 
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Lời giải
Chọn D
Thể tích của khối lăng trụ 
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Câu 3:  [2H1-3.9-1] (Chuyên Lê Hồng Phong - Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Một lăng trụ có diện tích đáy bằng 5 và chiều cao bằng 6 có thể tích bằng.
A. 
[image: image15.wmf]12
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Lời giải
Chọn B
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Câu 4:  [2H1-3.9-1] (Chuyên Lương Văn Chánh - Phú Yên - Năm 2021 - 2022) Một khối lăng trụ có diện tích đáy 
[image: image20.wmf]5

B

=

 và chiều cao 
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. Thể tích của khối lăng trụ đó bằng
A. 
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.
D.  
[image: image25.wmf]30
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Lời giải
Chọn D
Thể tích khối lăng trụ đã cho là 
[image: image26.wmf].5.630

VBh

===

 (đvtt).
Câu 5:  [2H1-3.9-1] (Chuyên Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022 ) Cho khối lăng trụ có đáy là hình vuông cạnh 
[image: image27.wmf]a

 và chiều cao bằng 
[image: image28.wmf]4
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. Thể tích của khối lăng trụ đã cho bằng ?
A. 
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Ta có 
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Thể tích khối lăng trụ đã cho bằng 
[image: image34.wmf]23
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Câu 6:  [2H1-3.9-1] (Đề Minh Họa - TN THPT - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ có diện tích đáy 
[image: image35.wmf]B

 và chiều cao 
[image: image36.wmf]h

. Thể tích 
[image: image37.wmf]V

 của khối lăng trụ đã cho được tính theo công thức nào dưới đây?
A. 
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Lời giải
Chọn D
Ta có thể tích của khối lăng trụ có diện tích đáy 
[image: image42.wmf]B

 và chiều cao 
[image: image43.wmf]h
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Câu 7:  [2H1-3.9-1] (SGD Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Thể tích khối lăng trụ có chiều cao bằng 
[image: image45.wmf]a

 và diện tích đáy bằng 
[image: image46.wmf]2
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A. 
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Lời giải
Chọn A
Thể tích khối lăng trụ là 
[image: image51.wmf]3
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Câu 8:  [2H1-3.9-1] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Thể tích khối lăng trụ có diện tích đáy 
[image: image52.wmf]B

, chiều cao 
[image: image53.wmf]h
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D.  
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Lời giải
Chọn D
Thể tích khối lăng trụ: 
[image: image58.wmf].
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Câu 9:  [2H1-3.9-1] (THPT Lê Lai - Thanh Hóa - Năm 2021 - 2022) Một khối lăng trụ có diện tích đáy bằng 2 và chiều cao bằng 3. Thể tích của lăng trụ bằng
A. 
[image: image59.wmf]2
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[image: image62.wmf]6
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Lời giải
Chọn D
Thể tích của hình lăng trụ cần tìm là 
[image: image63.wmf].2.36
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Câu 10:  [2H1-3.9-1] Nếu một khối lăng trụ có diện tích đáy bằng 
[image: image64.wmf]S

 và chiều cao bằng 
[image: image65.wmf]3
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Lời giải
Chọn D
Áp dụng công thức thể tích của khối lăng trụ là: 
[image: image70.wmf]..33.
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Câu 11:  [2H1-3.9-1] (THPT Lương Tài 2 - Bắc Ninh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Một khối lăng trụ có diện tích đáy là 
[image: image71.wmf]2
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 và chiều cao 
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ha

=

 có thể tích bằng
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Lời giải
Chọn C
Thể tích khối lăng trụ bằng: 
[image: image77.wmf]23
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Câu 12:  [2H1-3.9-1] (THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Lần 01 - năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ có chiều cao bằng 
[image: image78.wmf]3
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, diện tích mặt đáy bằng 
[image: image79.wmf]2

4

a

. Thể tích của khối lăng trụ đó là
A. 
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Lời giải
Chọn B
Ta có thể tích lăng trụ 
[image: image84.wmf]23
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Câu 13:  [2H1-3.9-1] (THPT Nho Quan A - Ninh Bình - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ có diện tích đáy 
[image: image85.wmf]2
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 và chiều cao 
[image: image86.wmf].
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 Thể tích của khối lăng trụ đã cho bằng
A. 
[image: image87.wmf]3
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Lời giải
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Ta có:
Thể tích khối lăng trụ 
[image: image91.wmf]3
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Câu 14:  [2H1-3.9-1] (THPT Trần Phú - Hà Tĩnh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Thể tích khối lăng trụ có diện tích đáy bằng 
[image: image92.wmf]2
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 và chiều cao bằng 
[image: image93.wmf]6
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Lời giải
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Câu 15:  [2H1-3.9-1] (THPT Trần Phú - Hà Tĩnh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho khối hộp 
[image: image99.wmf].''''
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. Biết rằng thể tích khối lăng trụ 
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Thể tích của khối hộp 
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Lời giải
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Câu 16:  [2H1-3.9-1] Thể tích khối lăng trụ có diện tích đáy 
[image: image110.wmf]B

 và có chiều cao 
[image: image111.wmf]h

 là
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Lời giải
Chọn B
Thể tích khối lăng trụ có diện tích đáy 
[image: image116.wmf]B

 và có chiều cao 
[image: image117.wmf]h

 là 
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Câu 17:  [2H1-3.9-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho khối lăng trụ có diện tích đáy 
[image: image119.wmf]2
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 và chiều cao 
[image: image120.wmf]2
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. Thể tích của khối lăng trụ đã cho bằng
A. 
[image: image121.wmf]3
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Lời giải
Chọn D
Thể tích của khối lăng trụ đã cho là 
[image: image125.wmf].
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Câu 18:  [2H1-3.9-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho khối lăng trụ có diện tích đáy 
[image: image127.wmf]2
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 và chiều cao 
[image: image128.wmf]ha
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. Thể tích của khối lăng trụ đã cho bằng
A. 
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Lời giải
Chọn A
Thể tích khối lăng trụ 
[image: image133.wmf].
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Câu 19:  [2H1-3.9-1] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ có diện tích đáy 
[image: image136.wmf]8
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 và chiều cao 
[image: image137.wmf]6

h

=

. Thể tích của khối lăng trụ đã cho bằng
A. 
[image: image138.wmf]16
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B.  
[image: image139.wmf]384
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C.  
[image: image140.wmf]48
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D.  
[image: image141.wmf]28
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Lời giải
Chọn C
Thể tích của khối lăng trụ bằng: 
[image: image142.wmf].8.648
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Câu 20:  [2H1-3.9-1] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - Strong) Cho khối lăng trụ có diện tích đáy 
[image: image143.wmf]2
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 và khoảng cách giữa hai đáy bằng 
[image: image144.wmf]a

. Thể tích khối lăng trụ đã cho bằng
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Lời giải
Chọn D
Ta có thể tích khối lăng trụ là 
[image: image149.wmf]3

3

==

VBha

.
Câu 21:  [2H1-3.9-1] (PT Đề Minh Họa - Đề 7 - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ có đáy là hình vuông cạnh 
[image: image150.wmf]2
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 và chiều cao bằng 
[image: image151.wmf]3
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. Thể tích của khối lăng trụ đã cho bằng
A. 
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Thể tích của khối lăng trụ đã cho là: 
[image: image156.wmf](

)

2

3

.2.312

ABCD

VShaaa

===

.
Câu 22:  [2H1-3.9-1] (PT Đề Minh Họa - Đề 8 - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ có diện tích đáy 
[image: image157.wmf]12
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 và chiều cao 
[image: image158.wmf]7
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. Thể tích của khối lăng trụ đã cho bằng
A. 28.
B.  84.
C.  42.
D.  168.
Lời giải
Chọn B
Vì thể tích của lăng trụ bằng tích của diện tích đáy và chiều cao nên 
[image: image159.wmf].12.784

VBh

===

.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
_1720100054.unknown

_1720102867.unknown

_1720106599.unknown

_1720116893.unknown

_1720118176.unknown

_1720118451.unknown

_1720119138.unknown

_1720119140.unknown

_1720119142.unknown

_1720119143.unknown

_1720119144.unknown

_1720119141.unknown

_1720119139.unknown

_1720118453.unknown

_1720119090.unknown

_1720119091.unknown

_1720119092.unknown

_1720118454.unknown

_1720118452.unknown

_1720118180.unknown

_1720118449.unknown

_1720118450.unknown

_1720118448.unknown

_1720118178.unknown

_1720118179.unknown

_1720118177.unknown

_1720116897.unknown

_1720118174.unknown

_1720118175.unknown

_1720116898.unknown

_1720116895.unknown

_1720116896.unknown

_1720116894.unknown

_1720116433.unknown

_1720116437.unknown

_1720116891.unknown

_1720116892.unknown

_1720116890.unknown

_1720116435.unknown

_1720116436.unknown

_1720116434.unknown

_1720106603.unknown

_1720116431.unknown

_1720116432.unknown

_1720116430.unknown

_1720106601.unknown

_1720106602.unknown

_1720106600.unknown

_1720103417.unknown

_1720106595.unknown

_1720106597.unknown

_1720106598.unknown

_1720106596.unknown

_1720103419.unknown

_1720103420.unknown

_1720103418.unknown

_1720102871.unknown

_1720103415.unknown

_1720103416.unknown

_1720103414.unknown

_1720102869.unknown

_1720102870.unknown

_1720102868.unknown

_1720102278.unknown

_1720102806.unknown

_1720102810.unknown

_1720102865.unknown

_1720102866.unknown

_1720102811.unknown

_1720102808.unknown

_1720102809.unknown

_1720102807.unknown

_1720102282.unknown

_1720102744.unknown

_1720102746.unknown

_1720102805.unknown

_1720102747.unknown

_1720102745.unknown

_1720102742.unknown

_1720102743.unknown

_1720102741.unknown

_1720102280.unknown

_1720102281.unknown

_1720102279.unknown

_1720100062.unknown

_1720101734.unknown

_1720101736.unknown

_1720101737.unknown

_1720101735.unknown

_1720101732.unknown

_1720101733.unknown

_1720101731.unknown

_1720100058.unknown

_1720100060.unknown

_1720100061.unknown

_1720100059.unknown

_1720100056.unknown

_1720100057.unknown

_1720100055.unknown

_1720099303.unknown

_1720099430.unknown

_1720099896.unknown

_1720099898.unknown

_1720099900.unknown

_1720100053.unknown

_1720099901.unknown

_1720099899.unknown

_1720099897.unknown

_1720099432.unknown

_1720099895.unknown

_1720099431.unknown

_1720099426.unknown

_1720099428.unknown

_1720099429.unknown

_1720099427.unknown

_1720099305.unknown

_1720099306.unknown

_1720099304.unknown

_1720099127.unknown

_1720099131.unknown

_1720099276.unknown

_1720099278.unknown

_1720099280.unknown

_1720099282.unknown

_1720099302.unknown

_1720099281.unknown

_1720099279.unknown

_1720099277.unknown

_1720099133.unknown

_1720099275.unknown

_1720099132.unknown

_1720099129.unknown

_1720099130.unknown

_1720099128.unknown

_1704163354.unknown

_1720098913.unknown

_1720098915.unknown

_1720098916.unknown

_1720098914.unknown

_1720098911.unknown

_1720098912.unknown

_1704163356.unknown

_1720098910.unknown

_1704163357.unknown

_1704163355.unknown

_1703421204.unknown

_1703866600.unknown

_1704163352.unknown

_1704163353.unknown

_1704163351.unknown

_1703867570.unknown

_1703866585.unknown

_1703866593.unknown

_1703866577.unknown

_1703421202.unknown

_1703421203.unknown

_1703421201.unknown

